Тест «Африка» Ф. И. ___________________________________________________1 вариант
1. Какое государство (какие государства) расположено (ы) на 2 материках:
а) Египет   б) Конго  в) Заир  г) Марокко                 (1б)

2. Какая страна Африки наиболее развита в экономическом отношении?
        а) Заир  б) Судан  в) ЮАР  г) Египет	(1б)

3. В каком государстве находится столица «Медного пояса»?
        А) Нигерия  б) Алжир  в) Заир  г) Эфиопия	(1б)

4. Темпы воспроизводства населения в Африке:
А) Выше, чем в Латинской Америке, но ниже, чем в Азии
Б) Ниже, чем в Азии и Латинской Америке
В) Выше, чем в Азии и Латинской Америке
	(1б)
5. Этнический состав населения:
        А) Однороден   б) Отличается большой пестротой	(1б)

6. Самое большое по площади государство в Африке?
         А)Конго   б)  ЮАР   в)Алжир  г) Судан	(1б)

7. К какой расе относится арабское население Африки?
         А) Негроидной  б) Монголоидной  в) Европеоидной
	(1б)
8. Установите соответствие:
Страна                                           Экспортная культура
1) Нигерия                                  а) Сизаль
2) Гана                                         б) Какао
3) Танзания                                 в) Финики
4) Египет                                      г) Арахис
	(2б)
9.  Установите соответствие:
Страна-колония                                      Страна-метрополия
1) Алжир                                            а) Великобритания
2) ЮАР                                                б) Франция
3) Мозамбик                                     в) Португалия                          (1б)

Критерии оценки: 9-10 баллов – 5, 7-8 баллов – 4, 5-6 баллов – 3, менее 5 баллов – 2.


Тест «Африка» Ф. И. ____________________________________2  вариант

1. Какое государство (какие государства) имеет  (ют) выход к 2 океанам:
а) Египет   б) Сомали  в) ЮАР  г) Марокко                 (1б)

2. Какая страна Африки – лидер по приему туристов?
        а) Танзания  б) Либерия в) ЮАР  г) Египет	(1б)

3. К главным нефтедобывающим странам относятся:
        А) Алжир
        б) Алжир, Нигерия
        в) Алжир, Нигерия, Либерия  	(1б)

4. Процесс урбанизации в Африке по сравнению с Азией:
А) Выше уровень, но ниже темпы
Б) Ниже уровень, но выше темпы
В) Ниже уровень и темпы
	(1б)
5. Большинство стран Африки относится к странам
А) с многоотраслевой экономикой 	
Б) с монокультурой                                                         (1б)

6. Самое большое по населению государство в Африке?
         А) Нигерия   б)  ЮАР   в) Египет г) Мадагаскар	(1б)

7. 1960 год называют Годом Африки
        А) В связи с небывалым подъемом экономики
Б) Здесь проходил Всемирный фестиваль молодежи
В) В этом году 17 государств получили независимость
Г) Были открыты месторождения нефти и газа в шельфовой зоне	(1б)
8. Установите соответствие:
Страна                                           Экспортная культура
1) Кот-д-Ивуар                                  а) Ваниль
2) Мадагаскар                                    б) Иланг-Иланг
3) Коморские острова                       в) Кофе
4) Марокко                                         г) Мандарины	(2б)

9.  Установите соответствие:
Страна-колония                                      Страна-метрополия
1) Алжир                                               а) Англия
2) Египет                                               б) Франция
3) Ангола                                              в) Португалия                          (1б)
Критерии оценки: 9-10 баллов – 5, 7-8 баллов – 4, 5-6 баллов – 3, менее 5 баллов – 2.
